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1. Tenéis 45 minutos para resolver Ias 20 preguntas del cuadernillo.

2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NOEN |
ESTE CUADERNILLO).

4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis quedaroslo y llevarlo a casa.

5. Disfrutad. Divertios.
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1. El solsticio de invierno se produce el dia 21 de diciembre. En Reykjavik, la capital de Islandia,
el 21 de diciembre de 2016 el Sol sali6 a las 11:22 y se ocult6 a las 15:30. ;Cuéntas horas solares
hubo en Reykjavik el 21 de diciembre de 2016?

a) 4 horas y 8 minutos
b) 24 horas

¢) 12 horas

d) 5 horas

€) 6 horas y 8 minutos

2. Una fraccion es PROPIA cuando representa un nimero menor que la unidad y una fraccion es
IMPROPIA si representa un niimero mayor que la unidad. ;Cuél de las siguientes fracciones es
IMPROPIA?

52
5
b 2
6
c)i
9
d)i
5
e)E
5

3. Hoy he pagado la compra con dos billetes de 50€. Silo que ves en la imagen es lo que me ha
devuelto la cajera, ;cuanto me ha costado hoy la compra?

u,- -

a) 85€

b) 17,70€
c) 82.30€
d) 50€

e) 100€
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4. Alos pangeanos nos encanta leer y tenemos la mania de leer todos los dias la misma cantidad
de tiempo. Los pangeanos de 5° leen 7 horas en 3 semanas.
(Cuantos minutos leen los Ppangeanos de 5° diariamente?

a) 140 minutos
b) 60 minutos
¢) 20 minutos
d) 30 minutos
€) 42 minutos

5. Cuando Mario se lava los dientes deja el agua correr y gasta 1700ml de agua. Maria, que solo
abre el grifo cuando lo necesita, gasta 1020ml de agua. Si Maria se lava los dientes tres veces al dia,
(Qué cantidad de agua ahorra Maria cuando se lava los dientes durante el mes de Abril?

a) 20400ml

b) 91800ml

¢) 30600ml

d) 61200ml1

¢) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

6. Con un arbol se producen 8500 hojas de papel. Una persona utiliza 510000 hojas de papel
durante un afio. ;Cuantos 4rboles son necesarios talar para que una persona tenga hojas de papel
durante 60 afios?

a) 60

b) 6300

¢) 3000

d) 4000

€) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

He tecleado un niimero en la calculadora, Si lo duplico, al resultado Ie sumo 4 y divido el nimero
obtenido entre 5, obtengo el niimero 10, ¢Cuadl es el niimero que he tecleado en la calculadora?

a) Este problema no tiene solucion

b) 46

c) 10

d)8

€)23



ﬁs. Un compds de tres por cuatro es un compas en el que hay tres TABLA DE VALORES
I tiempos. -

1 Redonda = o =4 tiempos
7% 1 Blanca = =2 tiempos
i Por ejemplo: 2 J J J 1 Negra = J =1 tiempo

1 Corchea = J’ = 1/2 tiempo

1 Semicorchea= & =1/4 tiempo
n =2 corcheas
ﬁ = 2 semicorcheas

(Cual de los siguientes compases es un compas de-des por cuatro?
=g

31730 wlll o510 o J7TTI) ablf

¥ 9. Tengo el doble de dinero que mi hermana, lo que quiere decir que tengo 20€ mas que ella.
* ¢ Cuanto dinero tengo?
® a) 10€
< b) 20€
DAe c) 30€
d) 40€
e) 50€

¥¢ 10. Observa la siguiente figura. El tridngulo CDE es un tridngulo equilatero cuyo perimetro es 18
¥ cm. El poligono ABCD es un cuadrado. ;Cuadl es el perimetro del pentagono
s ABCDE? D
W
% )90
b) 42 E C
c) 36
d)30
¢) Este problema no tiene solucion




sk 11. ;Cual de las siguientes cajas debemos elegir para que todas las frases sean ciertas?

Yo ¢ Solo hay circulos, cuadrados y triangulos.

Yo ¢ Si coges una ficha sin mirar, lo mas probable es que sea un cuadrado.

e * Si sacas una pieza sin mirar es igual de probable que sea un circulo que un triangulo.
W

0@ L ]
AVA 004 ...

CAJA 1 CAIAD. oc

d)Caja4

g 3 . e)Cajas
HEAVA HHOAA
CAJA 4 CAJA 5

12, ;Qué podemos poner en el lugar del signo de interrogacion (?)?

1+22+333+4444+4+33+222+1111="2

X202 e X

a) 5x1111

b) 5x(1+10+100+1000)

c) 5555

d) 5x(1234)

¢) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

13. Observa la recta numérica. ;Cuanto vale A+B?

X2 %
>
w

a)4
b) 4,36
c)4,54
d) 4,66
€)s
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14.

Observa el siguiente diagrama. En €1, cada punto representa una persona. Las personas que son

amigas estdn unidas mediante un segmento.

Diana va a celebrar el préximo sabado su cumpleafios
y para ello solo va a invitar a sus amigos o los que

cumpleaiios?

a)3

sean amigos de al menos uno de sus amigos. (A
cuantas personas de este grupo no invitara Diana a su

b) 13
c)6
d) 10
e)8

15

16.

17.

Patri ha comprado una cuerda muy larga con la que podria hacer 20 triangulos equilateros de 6
cm de lado. ;Cuantos cuadrados de 2 cm de lado puede hacer Patri con la cuerda?

a) 20
b) 40
c) 45
d) 360
e)8

En el colegio han formado una gran fila india de nifios y nifias. El primer nifio dice el numero
“27. El segundo nifio dice el niimero “10”. El tercer nifio dice “18”. Juan dice el numero "170".
(Qué puesto ocupa Juan en la fila?

a) 19
b)20
)21
d)22
€) 23

Inma tiene una bolsa con 30 bolas de distintos colores: verde, naranja, amarillo y blanco. En la
bolsa 22 bolas no son naranjas; hay 5 bolas amarillas ¥y 23 bolas no son blancas. ;Cuantas bolas
verdes hay en la bolsa de Inma?

a)9

b) 22

c) 10

d)25

¢) Ninguna de las ofras respuestas es correcta.



18. Observa la siguiente figura. Hay una baldosa a la que le faltan dos simbolos. ;Qué simbolos

D ¢

* son?

é >>*>>> a)»,»

* > | > el Jei k| > b) v, »
oc|okik|V© &) %, 0
oc|Olo|o|ofec d@’v
*&| O[O » A
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19. Por ahi vienen caminando cuatro amigas. Cada una se dedica a una ciencia:
e Lamatemética camina entre Dalila y Corina.
Bianca es vecina de la quimica.
¢ El color favorito de Corina es el verde, igual que el de la bidloga.
¢ Labidloga y Aurora tienen el mismo color de pelo.
¢ Bianca es mas alta que la fisica pero més bajita que Corina.
e Auroray la fisica llevan el mismo llavero.
(Quién es la matematica?

X X 22 X

a) Aurora

b) Bianca

¢) Corina

d) Dalila

€) No se puede saber.

3]

0. Las caras opuestas de este dado suman 7. Vamos volteando el dado siguiendo la ruta que
marcan los cuadrados y sin levantar en ningin momento el dado.

(Qué numero coincidira con la X?
a)s
b) 4
c)3
d)2
e)1
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iTienes un gran talento
para las matematicas!

iEnhorabuena, finalista!

Y ahora que has llegado tan
lejos, ¢te gustaria experimentar
la sensacion de superar tu nivel
escolar y descubrir por ti mismo las
matematicas mas avanzadas?

Apuntate al método Kumon y disfruta de todos los
beneficios del aprendizaje autodidacta.

Avenida del General Perdn, 26, 72 derecha, 28020 Madrid
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